

新车云集,万里挑一

专刊记者 于凤丹

金秋九月,新车云集,琳琅满目的车型抢占着汽车市场,准备买车或换车的朋友是否挑花了眼却敲不定自己想要的那一款?众里寻它千百度,蓦然回首,那车就在不远处。记者为大家推荐几款近日上市的新车型,以方便大家选择。



风行 景逸X5



价格区间:7.99万-9.29万元

推荐店:烟台万达风行景逸4S店

景逸X5外观相比景逸SUV变化较大,其变化主要集中在整车前脸部分,新车将不再采用三角形样式的大灯。全新造型的大灯与更加宽大的中网进气格栅线条融为一体,使整车前脸看起来更加时尚。侧面轮廓保持与景逸SUV一致。内饰方面,景逸X5的内饰设计与2014款景逸XL十分相像,除了方向盘上的标识不一样外,其余地方几乎一致。其中中控台设计较为简洁,全黑的内饰配色也营造出不错的运动氛围。动力方面,景逸X5将搭载1.6L自然吸气发动机,其最大功率为122马力,最大扭矩为155N·m。此外,新车还有1.8T涡轮增压发动机可选,该发动机的最大功率为160马力,最大扭矩为215N·m。传动方面,匹配的是5速手动或5速自动变速箱。

景逸X5在空间、配置、性能和舒适性等方面,都拥有领先同级的性能表现,亮点颇多,而其起售价却不足10万元,实属当前SUV市场的超值之选。心动的你,快快订购吧!

奇瑞 艾瑞泽7



价格区间:7.99万-12.69万元

推荐店:烟台华盛奇瑞4S店

艾瑞泽7是奇瑞在新品牌、新体系下,“正向开发”的第一款车型,代表了奇瑞汽车研发的最高水平,而奇瑞也对这款A+级车型的市场表现寄予厚望。

艾瑞泽7整车宏观上展现出“艾瑞泽”系列造型特征,整体线条流畅,整体风格年轻、时尚、富有科技感。上腰线贯穿车门把手,侧面浑然一体,美观大方的车身,达成标准A+级轿车尺寸4652mm/1825mm/1483mm,2700mm的轴距几乎已是紧凑型车型的极限值,在营造的视觉效果上显得修长并富有美感,而空间实用性上也颇为突出。造型简约的鹰眼凸透式大灯引人注目,使用远近光一体式透镜大灯再加上隐藏式转向灯设计、高挡灯眉造型设计,并且配上灯腔内部精致的镀铬装饰造型设计,看上去像是集合了众多热卖车型大灯的优点,精神十足。

更多优惠信息尽在4S店,详情请到店咨询。

斯柯达 新速派



价格区间:16.76万-24.76万元

推荐店:烟台大成鸿远斯柯达4S店

上海大众斯柯达最新的旗舰轿车New Superb速派已于日前在国内正式上市,作为昊锐改款款车型,新速派在造型上增添了很多年轻化的时尚元素,使得原本沉稳的速派又与个性挂钩。

外观方面,速派的前脸采用了斯柯达最新的家族式设计。速派的进气格栅基本就是放大版的昊锐设计,镀铬直瀑格栅,外围镀铬镶边更加锐利,折角变得轮廓分明。发动机盖前端也不再采用宽大的镀铬面板装饰,发动机盖前凸的鼻梁轮廓也更加方正。大灯组内新增日间行车灯。下进气格栅中间增加镀铬装饰条,雾灯也融入其中。动力方面,速派将继续搭载现有车型所装配的1.4T、1.8T以及2.0T三款涡轮增压发动机,并与之匹配6速DSG及7速DSG双离合变速箱。值得一提的是,新装配的启/停技术势必提升其燃油经济性。如此个性又实惠的车相信你定会怦然心动,快快订购回家吧。

现在购买,店内有现车供应且最高可优惠6000元!

广汽 传祺GA3



价格区间:8.28万-12.68万元

推荐店:烟台振洋传祺4S店

作为一款为年轻人打造的中级车,传祺GA3在驾乘感受上与欧洲名车如出一辙。采用同级独有前麦弗逊后五连杆四轮独立悬挂系统,完美兼顾驾驶乐趣与驾乘舒适性。动力方面,传祺GA3搭载DCVVT技术的1.6L黄金排量发动机,采用最新一代爱信Smooth-shift超顺滑自动变速器及德国GETRAG五速手动变速器,动力输出更加高效、稳定。安全方面,传祺GA3是同级中唯一全系可搭载德国博世最新ESP 9.1系统的车型,并有“六位一体”安全防护系统及TPMS直接式智能胎压监测系统等,辅以8回路安全气囊系统、四轮碟刹制动系统、ISOFIX儿童座椅安全保护以及GAC五星高强度安全车身等被动安全装置,将车辆安全做到无微不至。

中秋三天假,购买传祺均享车展价,机不可失,欲购从速!

比亚迪 思锐



价格区间:10.39万-15.09万元

推荐店:烟台太古比亚迪4S店

作为比亚迪首款旗舰B级车,思锐整车外形采用蕴含力量的“弓影设计”,同时以“安全·便利·享受”的设计理念,致力于在夯实品质的基础上,缔造一套豪华装备来满足时下多元化的用户需求,破冰中高级市场。

安全方面,思锐采用集成设计理念,学习国际知名品牌的设计优点,从碰撞安全、操控安全、信息安全三个方向发力,不光拥有一套由HUD夜视系统、360°全景影像、AFS随动转向氙灯等高端配置组成的堪比豪车的“逆天”防线,还拥有12安全气囊、全系标配ESP、高刚性安全笼车身设计等大气布局。

思锐正是比亚迪品牌二次腾飞元年的首款新车,其精湛的生产工艺,豪华的配置集群、人性化的造车理念,使之成为比亚迪当下名副其实的旗舰车型。

一汽丰田 全新RAV4



价格区间:18.38万-27.28万元

推荐店:烟台长久丰田4S店

一汽丰田全新RAV4不仅在外观、内饰上有很大改动,动力方面也进行了相应改变。新RAV4前脸一改现款梯形设计的风格,采用丰田最新的家族式“X”前脸设计。后面变化同样巨大,取消了老款RAV4的外挂式备胎,整体风格更偏向传统的城市SUV。内饰方面,全新RAV4仍采用分层式设计,但加入了非对称式设计,中控台上还采用了真皮材质。空间上,全新RAV4的轴距为2660mm,在同级别车型中也处于领先地位。动力方面,新车的亮点在于2.5L+6AT的全新组合。相比老款RAV4上的2.4L+4AT的搭配它不管是在动力性能上还是在燃油经济性方面都有所提升。另外,在驱动形式上,新RAV4将主打四驱车型。从车型配置来看,就2.0L的两款入门车型采用前置四驱,其余5款均为适时四驱车型。这无疑增加了新RAV4更多的户外驾驶体验。

纳智捷5 sedan



价格区间:10.88万-17.58万元

推荐店:纳智捷烟台金阳光汽车生活馆

近日东风裕隆纳智捷品牌的首款轿车纳智捷5 Sedan正式上市。它是一款定位在A级和B级之间的三厢轿车,整车线条非常舒展流畅,风格较为沉稳大气。内饰采用悬浮式中控台的设计,大尺寸的触控显示屏非常引人注目,配有LUXGEN Think+ touch车载电脑系统,可提供导航、娱乐以及HTC手机无缝链接功能。此外,新车的其他配置也相当丰富,停车辅助,夜视辅助及时车况安全诊断功能,以及牵引力控制系统、刹车优先系统、电子刹车辅助系统、车身稳定控制系统和电子驻车系统等,一应俱全。

新车提供两款发动机,分别是1.8T和2.0T,其中1.8T发动机最大功率113KW/5500rpm,最大扭矩230N·m/2000-4400rpm;2.0T发动机最大功率125KW/5200rpm,最大扭矩256N·m/2000-4000rpm。

新车最大的亮点依旧是内部的科技配置,加上其优惠的价格想必还是能获得不少配置控们的青睐。

2014款MG6 TST版



价格区间:13.28万-15.18万元

推荐店:烟台大成华孚荣威、MG品牌双品牌4S店

近日新上市的2014款MG6成功传承了UK Design的英伦气质,Fast-Back掀背造型将运动气质发挥到极致,而在运动的外表下更保有一颗强悍的心脏。2014款MG6搭载一款1.8T全铝涡轮增压发动机,最大功率为118KW/5500rpm,峰值扭矩达到215N·m/2000rpm,实现了低速大扭矩和高速强功率的完美平衡。与1.8T全铝涡轮增压发动机搭配的是一款全新的TST 6速油冷双离合变速箱,换挡响应时间缩短至0.2秒,“离合”切换几乎在同时完成。缩小的换挡间隙不仅让驾驶操控更加舒适灵敏,也让车辆获得了最佳燃油经济性和更高的动力效能。

高效充沛的动力,灵敏至极的操控感,如丝般顺滑的档位切换过程,搭载1.8T+TST黄金动力组合的2014款MG6 TST顺应了广大消费者对动力的追求和对技术的渴望,使MG6 TST在操控性、舒适性、可靠性以及燃油经济性等各方面,都成为了同级车中的翘楚。

到店更有优惠惊喜,超值车型,不容错过。